
Σημείωμα

Ο ΓΔΧΑ κινήθηκε χαμηλότερα την Τρίτη επηρεασμένος από
τις πτωτικές Ευρωπαϊκές αγορές. Ωστόσο, κατά την χθεσινή
συνεδρίαση καταγράφηκαν σημαντικά κέρδη στην Ευρώπη,
ενώ η νίκη των Δημοκρατικών στη Γερουσία των ΗΠΑ
δημιουργεί προσδοκίες για περαιτέρω στήριξη της
οικονομίας. Αρκετά πιθανό είναι το θετικό πρόσημο για το
ΧΑ σήμερα. Η σημερινή ατζέντα περιλαμβάνει τις
ανακοινώσεις για τις Λιανικές πωλήσεις (Νοεμ) και την
καταναλωτική εμπιστοσύνη (Δεκ) στην Ευρωζώνη, αλλά και
τα νεότερα από τα στοιχεία για την αγορά εργασίας και το
Μη-Βιομηχανικό Δείκτη ISM (Dec) στις ΗΠΑ.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 813,6 +0,6% -1,0%

FTASE 25 FTASE 1.942,7 +0,4% -1,1%

FTSEM 40 FTSEM 1.113,0 +0,5% -0,4%

FTSEA 140 FTSEA 475,4 +0,4% -1,1%

MSCI WORLD MXWO 2.699,5 +0,4% +0,57%

MSCI EMERG MXEF 1.315,3 +1,9% -0,35%

SXXP 600 SXXP 406,4 +1,8% +1,36%

DAX DAX 13.892,0 +1,3% +1,76%

FTSE 100 UKX 6.841,9 +5,9% +3,47%

CAC 40 CAC 5.630,6 +1,4% +1,19%

PSI 20 PSI20 5.168,3 +5,5% +3,19%

IBEX 35 IBEX 8.350,3 +3,4% +3,20%

FTSEMIB FTSEMIB 22.734,3 +2,3% +2,40%

DOW JONES DJI 30.829,4 +0,7% +1,44%

NASDAQ CCMP 12.740,8 -1,1% -0,61%

S&P 500 SPX 3.748,1 -0,2% +0,57%

NIKKEI 225 NIKI 27.055,9 -1,4% -0,38%

SHENZ 300 SHSZN 5.417,7 +4,0% +0,92%

HANG SENG HSI 27.692,3 +1,7% +0,15%

EUR/USD 1,2327 +0,9% +0,24%

BRENT BRENT 54,30 +4,8% +1,31%

CRUDE OIL NYMEX 50,63 +4,3% +1,4%

GOLD GOLDS 1.918,61 +1,1% -1,61%

SILVER XAG 27,29 +3,4% -0,95%

Nat GAS NG1 2,72 +7,0% +0,52%

ALUMIN LMAHDY 2.031,00 +2,9% -0,27%

COPPER HG1 365,05 +3,7% +0,30%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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TERNA ENERGY SA 1,62% NATL BANK GREECE -4,53%
HELLENIC PETRO 0,89% ALPHA BANK AE -3,54%

HELLENIC TELECOM 0,82% VIOHALCO SA -3,51%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap

Πέμπτη, 7 Ιανουάριος 2021



Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Έκτακτη Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιήσει η Ελλάκτωρ στις 7 Ιανουαρίου 2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 π.μ.
➢ Πραγματοποιείται σήμερα 7/1/2021 η εξ αναβολής Γενική Συνέλευση της Diversa, στα γραφεία της εταιρίας επί της οδού Κρατίνου 11 στην

Αθήνα στις 11:00 π.μ.

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
• ΗΠΑ: Σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης η Ουάσιγκτον μετά τα επεισόδια – Τέσσερις νεκροί
Τέσσερις άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους στον χώρο του Καπιτωλίου στα επεισόδια που ξέσπασαν χθες Τετάρτη, ενώ 52 πρόσωπα έχουν συλληφθεί, ανακοίνωσε ο αρχηγός της αστυνομίας της μητροπολιτικής περιοχής της 

Ουάσινγκτον, Ρόμπερτ Τζ. Κόντι, κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου.Ο Κόντι διευκρίνισε ότι οι 47 από τις 52 συλλήψεις έγιναν εξαιτίας της παραβίασης της απαγόρευσης κυκλοφορίας που επέβαλε η δήμαρχος Μιούριελ

Μπάουζερ μετά τις 18:00 χθες, με τις 26 από αυτές να γίνονται στον χώρο του Καπιτωλίου.Αρκετά άλλα πρόσωπα συνελήφθησαν επειδή οπλοφορούσαν, χωρίς να διαθέτουν άδεια ή επειδή τα όπλα τους είναι απαγορευμένα.

Σύμφωνα με τον αρχηγό της αστυνομίας της Ουάσινγκτον, δύο αυτοσχέδιες βόμβες βρέθηκαν και κατασχέθηκαν στα κεντρικά γραφεία της εθνικής επιτροπής των Ρεπουμπλικάνων αλλά και της εθνικής επιτροπής των 

Δημοκρατικών, ενώ βρέθηκε και κατασχέθηκε επίσης φορητό ψυγείο που περιείχε κοκτέιλ Μολότοφ σε όχημα στον χώρο του Καπιτωλίου.

Ο Κόντι ανέφερε επιπλέον ότι αστυνομικός της φρουράς του Καπιτωλίου έριξε τη σφαίρα η οποία τραυμάτισε γυναίκα η οποία υπέκυψε αργότερα σε νοσοκομείο όπου διακομίστηκε. Δεν έδωσε στη δημοσιότητα τα στοιχεία 

του θύματος, αναφέροντας ότι εκκρεμεί η ενημέρωση των οικείων της.Διευκρίνισε ότι οι άλλοι τρεις θάνατοι οφείλονταν σε έκτακτα ιατρικά περιστατικά.

Κατάσταση έκτακτης ανάγκης για 15 ημέρες

Η δήμαρχος της Ουάσινγκτον, η Μιούριελ Μπάουζερ, ανακοίνωσε νωρίτερα ότι παρατείνει την κατάσταση έκτακτης ανάγκης για 15 ημέρες μετά τα επεισόδια.

Τα έκτακτα μέτρα στην Ουάσινγκτον θα ισχύουν ως την 20ή Ιανουαρίου, ημέρα της τελετής ορκωμοσίας του Δημοκρατικού εκλεγμένου προέδρου Τζο Μπάιντεν.

Σκηνές χάους

Υπενθυμίζεται ότι σκηνές χάους εξελίχθηκαν στην Ουάσιγκτον, μετά την εισβολή των οπαδών του Ντόναλντ Τραμπ στο Καπιτώλιο, την ώρα που συνεδρίαζε το Κολλέγιο των Εκλεκτόρων προκειμένου να επικυρώσει την 

εκλογική νίκη του Τζο Μπάιντεν. Ειδικές δυνάμεις της αστυνομίας απομάκρυναν τον όχλο από το Καπιτώλιο, ενώ επεβλήθη απαγόρευση κυκλοφορίας στην Ουάσιγκτον.

Το Κογκρέσο ανέστειλε τη συνεδρίαση, ενώ σε εικόνες που μεταδόθηκαν εμφανίστηκαν άνδρες των αρχών να έχουν τραβήξει όπλα και να κάνουν χρήση δακρυγόνων για να απωθήσουν τους εισβολείς διαδηλωτές.

Η αστυνομία εκκένωσε τόσο τη Βουλή των Αντιπροσώπων όσο και τη Γερουσία, καθώς οι οπαδοί του Τραμπ εισέβαλαν και κατέλαβαν αίθουσες του Κογκρέσου. Χρειάστηκαν τουλάχιστον 4 ώρες προκειμένου να καταφέρουν 

οι αρχές να εκκενώσουν το κτίριο από τους εισβολείς.Το Twitter και το Facebook μπλόκαραν για τις επόμενες ώρες τον λογαριασμό του απερχόμενου προέδρου Ντόναλντ Τραμπ προκειμένου να μην ρίξει άλλο λάδι στη 

φωτιά.

Δραματική έκκληση Μπάιντεν

«Αυτή την ώρα η Δημοκρατία μας βρίσκεται αντιμέτωπη με μία επίθεση χωρίς προηγούμενο, επίθεση στους εκπροσώπους του έθνους, στους αστυνομικούς στους ανθρώπους και τους υπαλλήλους που υπηρετούν το 

Καπιτώλιο», τόνισε ο εκλεγμένος πρόεδρος των ΗΠΑ Τζο Μπάιντεν, καλώντας τον Ντόναλντ Τραμπ να απευθυνθεί στο έθνος για να σταματήσει «το χάος που βλέπουμε».

Πενς: Δεν νικήσατε

«Σήμερα ήταν μια μαύρη ημέρα για το αμερικανικό Καπιτώλιο», δήλωσε ο απερχόμενος αντιπρόεδρος Μάικ Πενς, ο οποίος προήδρευσε της συνεδρίασης της Γερουσίας που επανέλαβε τις εργασίες της, αρκετές ώρες αφότου 

ο όχλος των οπαδών του Τραμπ εισέβαλε στο εμβληματικό κτίριο. Ο ίδιος έστειλε αυστηρό μήνυμα στους ταραξίες που υποκινήθηκαν από τον πρόεδρο Τραμπ: «Όλοι εσείς που προκαλέσατε καταστροφές στο Καπιτώλιο, δεν 

κερδίσατε».

Από την πλευρά του, ο επικεφαλής των Ρεπουμπλικάνων, Μιτς Μακκόνελ, δήλωσε ότι «επιχείρησαν να ταράξουν την δημοκρατία μας, απέτυχαν. Αυτοί απέτυχαν».

Επίθεση εναντίον του Ντόναλντ Τραμπ εξαπέλυσαν οι πρώην πρόεδροι Μπαράκ Ομπάμα και Μπιλ Κλίντον. Σκληρά λόγια και από τον Τζορτζ Ου. Μπους, ο Μιτ Ρόμνι, ο Μάικ Πομπέο και σειρά επιφανών στελεχών του 

Ρεπουμπλικανικού κόμματος.Με πληροφορίες από ΑΠΕ-ΜΠΕ, Reuters

• Τράπεζα Πειραιώς: Αυτόματη μετατροπή των CoCos - εκδόθηκαν 394,4 εκατ. νέες μετοχές
Σε συνέχεια των από 23 Νοεμβρίου και 7 Δεκεμβρίου 2020 ανακοινώσεών της, η Πειραιώς Financial Holdings ΑΕ (η "Εταιρεία") ανακοίνωσε ότι στις 4 Ιανουαρίου 2021, σύμφωνα με τους όρους του από 02/12/2015 

Προγράμματος Έκδοσης των υπό αίρεση μετατρέψιμων ομολογιών, ονομαστικής αξίας €2.040εκατ, μη τακτής λήξης, που αναγνωρίζονται ως κεφάλαιο CET1 (στο εξής "CoCos") και την Πράξη Υπουργικού Συμβουλίου αριθ. 

36/2015, επήλθε αυτόματη μετατροπή των CoCos και εκδόθηκαν 394,4 εκατ νέες κοινές ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές με ονομαστική αξία έξι ευρώ (€6,00) η καθεμία, οι οποίες τυγχάνουν πλήρως καταβεβλημένες και 

κατατάσσονται κατά πάντα ισοτίμως (pari passu) με τις λοιπές υφιστάμενες κοινές μετά ψήφου μετοχές της Eταιρείας.Κατά συνέπεια, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας αυξήθηκε κατά το συνολικό ποσό των €2.366,4 εκατ. 

και ανέρχεται πλέον σε €4.986.354.984 διαιρούμενο σε 831.059.164 κοινές ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές ονομαστικής αξίας €6,00 καθεμίας.Η χρηματοοικονομική θέση της εταιρείας δε μεταβάλλεται από τη μετατροπή 

των CoCos σε μετοχές, καθώς πρόκειται για ανακατανομή των ιδίων κεφαλαίων, εξαιρουμένων των συναφών εξόδων για την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου. Η αύξηση κατά €2.366,4 εκατ στο μετοχικό κεφάλαιο 

συνδυάζεται με μείωση στα αποτελέσματα εις νέον κατά €326,4 εκατ και απο αναγνώριση των €2.040 εκατ κεφαλαίων από τα CoCos. Η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου και η αντίστοιχη αναπροσαρμογή του Καταστατικού 

διαπιστώθηκαν με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας.

Σε συνέχεια των ανωτέρω αποφάσεων, η Εταιρεία θα προχωρήσει στην υποβολή αιτήματος εισαγωγής των νέων μετοχών στο Χρηματιστήριο Αθηνών και την πίστωση αυτών στον Λογαριασμό Αξιών που τηρείται στο 

"Ελληνικό Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων ΑΕ" επ’ ονόματι του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας.Η Εταιρεία θα ενημερώσει το επενδυτικό κοινό, σύμφωνα με το ισχύον νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο, για την 

ακριβή ημερομηνία έναρξης διαπραγμάτευσης των 394,4εκατ νέων μετοχών στο Χρηματιστήριο Αθηνών.

• Ελλάκτωρ: Πώς θα απαντήσει η διοίκηση στα αιτήματα Reggeborgh - Προς αναβολή η ΓΣ
Σχεδόν σίγουρη θεωρείται η αναβολή της σημερινής έκτακτης γενικής συνέλευσης της Ελλάκτωρ αν και μέχρι χθες δεν είχε κατατεθεί τέτοιο αίτημα στο διοικητικό συμβούλιο της εταιρείας. Βέβαια το αίτημα μπορεί να κατατεθεί

κατά την έναρξη της σημερινής συνέλευσης με τις πληροφορίες των τελευταίων ημερών να επιμένουν πως θα υπάρξει αίτημα αναβολής από την πλευρά των εφοπλιστών Γ. Καϋμενάκη και Δημ. Μπάκου.

Οι τελευταίοι, μέσω της Invesco Finance έχουν ήδη αποκτήσει το 5% της Eλλάκτωρ και υπέγραψαν δεσμευτική συμφωνία με τους κ.κ. Αναστάσιο και Δημήτρη Καλλιτσάντση για την απόκτηση πρόσθετου ποσοστού 18,2%. Η 

συμφωνία έχει απώτερο όριο υλοποίησης τη 12η Ιανουαρίου, αλλά οι δύο εφοπλιστές έχουν ήδη αποκτήσει τα δικαιώματα ψήφου που αντιστοιχούν στις συγκεκριμένες μετοχές.

Το άλλο στρατόπεδο, η ολλανδική Reggeborgh η οποία, μαζί με άλλους δύο μετόχους της Eλλάκτωρ, ζήτησαν την έκτακτη γενική συνέλευση για την αλλαγή του διοικητικού συμβουλίου και το διορισμό νέου, έχει τη 

δυνατότητα, ασκώντας το call option για το 12,55% του κατέχει ο Λεων. Μπόμπολας, να φτάσει το 26,72%. Οι Ολλανδοί υποστηρίζουν πως διαθέτουν και τη στήριξη άλλων μετοχών ώστε να επιβάλλουν τις θέσεις τους «κατ’ 

απόλυτο τρόπο».Όλα βέβαια θα κριθούν «στο πεδίο» δηλαδή κατά την ψηφοφορία στη διάρκεια της γενικής συνέλευσης, που αν αναβληθεί σήμερα αναμένεται να πραγματοποιηθεί στις 20 Ιανουαρίου. Με την φημολογούμενη 

αναβολή οι δύο πλευρές θα έχουν άλλες δύο εβδομάδες προκειμένου να ξεδιπλώσουν τη στρατηγική τους.

Η σημερινή διοίκηση της Ελλάκτωρ, στα σχόλια επί των θεμάτων της σημερινής έκτακτης γενικής συνέλευσης, χρησιμοποιεί, πάντως, πολύ σκληρή γλώσσα έναντι της ολλανδικής Reggeborgh.

Για το πρώτο θέμα, που αφορά τη μείωση του μετοχικού κεφαλαίου κατά 212 εκατ. με συμψηφισμό ζημιών, η πλευρά των Ολλανδών υποστηρίζει πως «…η πρόταση του Δ.Σ. δε συνοδεύεται από την πλήρη και τεκμηριωμένη 

απεικόνιση της οικονομικής κατάστασης της Εταιρείας και δεν αποτελεί μέρος ενός ολοκληρωμένου σχεδιασμού για την αποκατάσταση της κεφαλαιακής της επάρκειας ώστε η Γενική Συνέλευση να μπορεί να μορφώσει άποψη 

και να αποφασίσει επ’ αυτής...».Η διοίκηση απαντά πως «έχει παράσχει προς τους μετόχους της Εταιρείας όλες τις απαραίτητες και πλήρεις πληροφορίες». Επισημαίνει δε ότι «η οικονομική κατάσταση της Εταιρείας 

αποτυπώνεται πλήρως και με σαφήνεια στις ετήσιες αλλά και ενδιάμεσες δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις της». Συνεπώς ζητάει να εγκριθεί η προτεινόμενη μείωση κεφαλαίου.

Τα ίδια υποστηρίζει η Reggeborgh και για το δεύτερο θέμα, που αφορά την αύξηση κεφαλαίου για την άντληση 50,4 εκατ. ευρώ με τη διοίκηση της Eλλάκτωρ να διαφωνεί και να προτείνει στους μετόχους την ψήφισή του.

Για τα θέματα 3 έως 6 της συνέλευσης, που αφορούν την ανάκληση του διοικητικού συμβουλίου και της επιτροπής ελέγχου και το διορισμό νέων, οι Ολλανδοί προτείνουν την «ανάκληση του συνόλου των μελών του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας διότι τα οικονομικά της αποτελέσματα είναι αρνητικά και συνεπώς απαιτείται η εκλογή μίας νέας διοίκησης που θα μπορεί να εμπνεύσει εμπιστοσύνη στο επενδυτικό κοινό και τους πιστωτές 

της Εταιρείας, να εισηγηθεί δε και να υλοποιήσει ένα ολοκληρωμένο σχέδιο αποκατάστασης της κεφαλαιακής επάρκειας και δυναμικής επανεκκίνησης της Εταιρείας…».

Το σημερινό Δ.Σ. της Eλλάκτωρ απαντά πως «έχει εξηγήσει εκτενώς στις επίσημες παρουσιάσεις του στις Εκθέσεις του αλλά και κατά τις Γενικές Συνελεύσεις των μετόχων της Εταιρείας τους λόγους που οδήγησαν στη 

διαμόρφωση των εκάστοτε οικονομικών αποτελεσμάτων της Εταιρείας. Το Διοικητικό Συμβούλιο έχει καταβάλει μεγάλη προσπάθεια, η οποία βρίσκεται εν εξελίξει και δεν έχει ολοκληρωθεί, συνολικής ανάταξης του Ομίλου, με 

πολύ σημαντικά αποτελέσματα, και έχει θέσει τις βάσεις για την επανάκαμψη αυτού σε δυναμική φάση ανάπτυξής του».

Προσθέτει, επίσης, πως «η εμπιστοσύνη του επενδυτικού κοινού, αν μη τι άλλο, επιβεβαιώνεται από το ενδιαφέρον νέων επενδυτών να επενδύσουν στην Εταιρεία και κατά την τρέχουσα περίοδο. Η Εταιρεία έχει παρουσιάσει 

δημόσια τις θέσεις και το ολοκληρωμένο πλάνο για την κεφαλαιακή ενίσχυσή της, ιδίως του τομέα κατασκευής καθώς και την πορεία των συζητήσεών της με χρηματοπιστωτικά ιδρύματα».

Τέλος επισημαίνει «ότι η αιτιολόγηση των αιτούντων μετόχων, για την πρότασή τους περί ανάκλησης του Διοικητικού Συμβουλίου είναι παντελώς γενικόλογη και αόριστη, ενώ ουδεμία συγκεκριμένη αναφορά υπάρχει στο ποιο 

είναι «το ολοκληρωμένο σχέδιο αποκατάστασης της κεφαλαιακής επάρκειάς της» όπως ισχυρίζονται». Γι’ αυτό και προτείνει την απόρριψη της πρότασης των Ολλανδών και των μετόχων που τάσσονται με αυτούς.

Για το νέο Δ.Σ. που προτείνει η Reggeborgh, η διοίκηση της Ελλάκτωρ μιλάει για «αντικειμενικά προκύπτουσα σύγκρουση των συμφερόντων των εκ των βασικών μετόχων της Εταιρείας, κατά τη στιγμή αυτή, και βασικού 

μετόχου της ανταγωνίστριας εταιρείας ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ Α.Ε.» που «πρέπει να αξιολογηθεί από τους μετόχους της Εταιρείας ως προς το αν δύναται να εξυπηρετήσει τα συμφέροντα του ομίλου Eλλάκτωρ και του συνόλου των 

μετόχων της Εταιρείας, μεγιστοποιώντας την αξία του, στηρίζοντας και ενισχύοντας την αυτόνομη πορεία και ανάπτυξή του».

Υπενθυμίζεται πως κύκλοι της ολλανδικής πλευράς υποστηρίζουν πως δεν ισχύει η επιχειρηματολογία της διοίκησης της Ελλάκτωρ καθώς η Reggeborgh είναι μεν μέτοχος, αλλά δεν ασκεί διοίκηση στον όμιλο ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ. 

Στο διοικητικό συμβούλιο του τελευταίου δεν συμμετέχει εκπρόσωπος της ολλανδικής επενδυτικής εταιρείας, όπως εξηγούν. Euro2day.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

11:30 Ηνωμένο Βασίλειο: Δείκτης Διαχειριστή Προμηθειών Κατασκευών (Dec) 55,0 54,7

12:00 Ευρωζώνη : Δείκτης Τιμών Καταναλωτή (ετήσια) (Dec) -0,2% -0,3%

14:30 Ευρωζώνη : Δήλωση Νομισματικής Πολιτικής ΕΚΤ

15:30 ΗΠΑ: Αρχικές Αιτήσεις Επιδόματος Ανεργίας 800Κ 787Κ

17:00 ΗΠΑ: Μη-Βιομηχανικός Δείκτης ISM (Dec) 54,6 55,9

17:30 ΗΠΑ: Απογραφή Αργού Πετρελαίου -6,065Μ
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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